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二年级奥数天天练试题及答案11.30
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【答案】3
由第2个和第4个等式可得到香蕉=0,李子=1,
根据题目可知■+■+■×■=15,两个数相乘最接近15的为4,但不符合题意,尝试3,满足题意即■=3



二年级奥数天天练试题及答案12.01


薇儿去文具店买了6支铅笔和5个笔记本,共花了13元5角钱,已知3支铅笔的价钱和2个笔记本的价钱相等,求1支铅笔和1支笔记本各需要多少钱?
















【答案】10角,1个笔记本15角






二年级奥数天天练试题及答案12.02
农场里所有大鸭子的重量均相同,所有小鸭子的重量均相同.已知3只大鸭子和2只小鸭 子
共重32千克,4只大鸭子和3只小鸭子共重44千克, 1只大鸭子重______千克.





















【答案】8千克




二年级奥数天天练试题及答案12.03
用一个杯子向空瓶里倒水.如果倒进3杯水,连瓶共重440克；如果倒进5杯水,连瓶共重600克.一杯水重______克.




















【答案】80克



二年级奥数天天练试题及答案12.04
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【答案】1

二年级奥数天天练试题及答案12.05
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【答案】32米



二年级奥数天天练试题及答案12.06
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【答案】48个
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